

2026/2/1 下午 07:04:12

國風僑聯中文學校 2020 雙十節活動：扯鈴

#國風僑聯中文學校 #雙十節 #扯鈴 #線上教學

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-10-10

國風僑聯中文學校的文化教師莊廉光於2019年回臺灣參加海外文化推廣教師培訓，回到阿根廷後，先後在民間團體及主流學校進行扯鈴展演及推廣，扯鈴表演風格有創意花樣又多，讓阿根廷的人民亦能感受到臺灣民間技藝的趣味。

扯鈴不僅是技術的展現，重要的是在學習過程中對學生的專注力、創造力、手、眼、腦協調都很有幫助。例如扯鈴動作「金龍繞玉柱」的繞腿動作技巧上手、腳和眼的協調配合....它著重雙手並用，所以可有效的平衡學生左右腦的發展，學生要很專心才能完成。

學會基本扯鈴動作後，學生就可開始發想融入創意，許多花式動作也就不斷的被創造出來了。

此次因為疫情影響的關係，無法讓所有學生至學校實際參與慶祝雙十節活動，於是請莊老師預先錄製扯鈴教學影片給學生在家練習，並於雙十節當天請居住在學校附近的兩位同學當作代表，親自到學校實際操作扯鈴練習結果，給莊老師驗收學習成果。



師資班學生扯鈴操作

2026/2/1 下午 07:04:12

國風僑聯中文學校 2020 雙十節活動：扯鈴

#國風僑聯中文學校 #雙十節 #扯鈴 #線上教學

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-10-10



學生實際操作

2026/2/1 下午 07:04:12

國風僑聯中文學校 2020 雙十節活動：扯鈴

#國風僑聯中文學校 #雙十節 #扯鈴 #線上教學

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-10-10



線上示範

2026/2/1 下午 07:04:12

國風僑聯中文學校 2020 雙十節活動：扯鈴

#國風僑聯中文學校 #雙十節 #扯鈴 #線上教學

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-10-10



線上示範

2026/2/1 下午 07:04:12

國風僑聯中文學校 2020 雙十節活動：扯鈴

#國風僑聯中文學校 #雙十節 #扯鈴 #線上教學

國風僑聯中文學校

活動時間：2020-10-10



莊廉光老師為學生講解扯鈴操作



線上示範